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Náměstí Míru čeká velká proměna. Plzeň vyhlásila soutěž a chce z místa prostor, 
kde se lidé budou cítit dobře 
 
Město Plzeň spustilo architektonickou soutěž, která má rozhodnout o tom, jak bude 
v budoucnu vypadat náměstí Míru. Obyvatelé se dlouhodobě shodují na tom, že chtějí 
více stínu, vodu, místo na posezení a prostor, kde se dá opravdu trávit čas, nejen rychle 
projít. 
 
„Náměstí Míru dnes zná většina lidí hlavně jako přestupní uzel. Tramvaj, autobus, rychlá cesta 
do práce nebo domů. A přitom je to místo s obrovským potenciálem. Vzniklo jako botanická 
zahrada a dodnes na něm rostou krásné staré stromy. Jenže atmosféra zmizela a prostor 
přestal sloužit lidem. Jsem proto rád, že nyní přichází čas to změnit,“ uvedl primátor 
Plzně Roman Zarzycký. 
 
Plzeň vyhlásila architektonickou soutěž a dává architektům jasné zadání. Je třeba navrhnout 
náměstí, kde bude možné posedět, dát si kávu, pustit děti na hřiště, potkat se s kamarády 
nebo si jen tak na chvíli odpočinout. Proměnit náměstí tak, aby fungovalo denně pro lidi jako 
prostor pro trávení volného času.  
 
Náměty obyvatel byly jedním z podkladů pro soutěžní zadání. „Lidé nám jasně řekli, co jim 
chybí. A proto je samozřejmé, že se jejich přání promítla do soutěžních podmínek a budou tak 
součástí návrhů možných podob náměstí. Chceme, aby se sem lidé znovu rádi vraceli. Aby 
náměstí Míru získalo zpět svůj klid a příjemnou atmosféru, kterou tu dříve mělo,“ doplnil první 
náměstek primátora města Plzně Pavel Bosák. 
 
Nyní mají architekti několik týdnů na to, aby zaslali své návrhy. Výsledky soutěže budou známé                      
v průběhu letošního května, detaily jsou publikovány na: Architektonická soutěž – NÁMĚSTÍ 
MÍRU V PLZNI.  
 
„Podněty od lidí pro nás byly jedním z podkladů pro soutěž a pomohly nám lépe pochopit, co 
tu lidé postrádají a jak dnes prostor vnímají,“ uvedla ředitelka Útvaru koncepce a rozvoje města 
Plzně Irena Vostracká. Všechny návrhy budou později veřejně představeny, aby si každý 
mohl udělat obrázek o tom, jak by se náměstí mohlo změnit.  
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